


ITycmob x,, X, — KOpHU K6adPAMHO20 YPAGHEHUR
ax’ + bx + ¢ = 0. Toz0a cymma xKopueii pasna

b C
Buema) -, @ npous3eedenue KOpHel paéHO 2"

Teopema 1
(meopema

1) x* — 11x + 24 = 0. 3gecs x, + x, = 11, x,x, = 24. MoHO
norajgaTthbecs, 4To X; = 8, x, = 3.

2) x* + 11x + 30 = 0. 3gechb x, + x, = —11, x,x, = 30. MoxHo
JOTaflaThCA, YTO X




(1540 — 1603)

* ®paHuys, xun B KoHue XVI - Hayane
XVII BekoB, no npocpeccuun ropucrT,
Obl&1 aaBOKaTOM, COBETHUKOM
koponeu N'eHpuxa lll u IV. Bo Bpems
BOWHbI ®paHumm n UcnaHum
pacKpbin Wwudpbl NICNAHCKOU TaUHOMN
NOYTbI, 32 YTO UCNAHCKas
WHKBU3ULUA NpuUroBopuria y4eHo--ro
K COXCKEHUIO Ha KocTpe,
NpPoBO3rfacuB, KONIAYHOM U
BepooTCcTynHuKom. K cyacTbio
eHpux IV ero He Bbigan
cBsiLleHHMKaM. MaTematuk. Um Obina
chopmMmynupoBaHa TeOpUs CUHYCOB,
0e3 gokasatenbcTBa
cchopmMmynupoBan BCO CUCTEMY
NJSIOCKOU n cchepunyeckon
TpuroHomeTpuun. “OTtel, anredpbl” -
TaK Ha3bIBalOT €ro 3a BBeAeHne B 3Ty
HayKy OyKBEHHON CUMBOJIUKM.




Ecau x, u x, — KOpHU Kéadpamnozo mpexunena

ax® + bx + ¢, mo cnpaeednueo moxycdecmeo
eopema 2

( ax2+bx+c=a(x—x1)(x—x2).]

3ameuyaHme 2. Ecrm BUCKPUMMUHAHT KBappaTHOro TpexuneHa
ax’ + bx + c paBeH Hynto, T. €. X, = X, (KPaTHLIN KOPEHb), TO AOKa3aHHas
chopmyna npuHMMaET BUA,

ax’+ bx + c = a(x - x,)%.

IDIpumep 1. PasnoxuTe Ha MHOMXHUTEJH KBaJpaTHBIH
TPEX4JIeH:

a)3x2-10x+3; 6)16x%—24x+9.
Peme H u e. a) Pemmus ypaBeerue 3x2 — 10x + 3 = 0, Haitnem

KOPHHM KBaZpaTHOro TpexuneHa 3x® — 10x + 3: x, = 8, x, =

Bocnosb3oBaBIINCH TEOPEMOi 2, MOJIYYHM:

3x2—10x+3=3(x—3)(x—%).




Kak MO2KkHO NpuMeHATh TeopeMy Buera

[ Ana npoBepKu NpaBUIIbHOCTU HAUOEHHbLIX KOPHEWN
ypaBHeHuUSA

[ Ona onpeaeneHns 3HaKOB KOpHeN ypaBHeHUA 6e3 ero
pewieHns

[ Ona HaxoXxaeHUA KOpHeUu npuBeneHHOro KBagpaTtHoro
ypaBHeHus

0 Ansa cocTtaBneHus KBagpaTHOro ypaBHEHUs € 3a4aHHbIMMU
KOPHAMM

0 Ons pa3noXxeHUs KBaapaTHOro TpexysieHa Ha MHOXUTenu




Bpinmo1HUTH 3a1aHUE:




CocTaBbTe KBagpatHoe ypaBHeHUe, nMmerllee
3aAdHHbI€ KOPHUA X, U X,

KBagpatHoe
ypaBHeHUue




